Kiilonbo6z6 élhosszisaga kockakbol tornyokat épitiink, és azokat kiviilrdl lefestjiik egy automatéval. A tornyoknak
stabil felépitésieknek kell lenniiik, majd festésiikkor az automata mind a négy oldalrol és feliilrél lefesti azokat.

Rendelkezésre all K darab kocka véletlenszeri sorrendben. A kockék élhosszai egész szamok. Az automata prog-
ramja szerint igyekszik minél magasabb tornyot épiteni, majd befesteni a kovetkezs szabélyok szerint:

A kockakat sorrendben egymas utan hasznalja fol.
Kockat olyan torony tetejére tehet, ahol az eddigi legfelsé kocka nem kisebb az elhelyezendénél.

A soron kovetkezs kockat arra a toronyra teszi, ahol a legfelsG a leheté legkisebb olyan, amire még ratehetd.
Ha t6bb ilyen torony van, akkor a kisebb sorszamut (amelyiket el6bb kezdte el épiteni) valasztja. Amennyiben
a kocka egyikre sem tehetd, akkor 6j tornyot kezd.

Miutan a kockak elfogytak, a kész tornyokat festékszord festi be minden oldalrdél és feliilrél, de alulrdl és a kockak
kozott nem.

Rendelkezésiinkre all és a honlapunkroél letélthet6 egy minta az automata bemenetére a kockak.txt alloméanyban.

Az allomany elss sordban K (0 < K < 1000) a kockak szama olvashato, az ezt kovet6 K sor mindegyike az egyes
kockak M; élhosszat (1 < M; < 50) tartalmazza.

Készitsiink programot 1406 néven, amely megoldja az aldbbi feladatokat.

A képernyd6re irast igényls részfeladatok eredményének megjelenitése el6tt irjuk a képernyére a feladat sorszamat
(példaul 4. feladat:). A beolvasas el6tt a vart tartalomra vonatkozo tizenetet jelenitsiink meg. Az ékezet nélkiili kiiras
is megengedett.

1.

2.

Olvassuk be a kockak.txt allomany adatait és a kovetkezs feladatokat ezek alapjan oldjuk meg.
Irjuk ki a képernydre az automata altal felépitett tornyok szamat.

Irjuk a képernydre egy sorba, szokozzel elvalasztva a legmagasabb tornyot alkoté kockak élhosszisagat és ezek
Osszegét, vagyis a torony magassagat. Ha tobb ilyen van, akkor a legkisebb sorszami toronyét jelenitsiik meg.

Irjuk a képernyére annak a toronynak a sorszamat, amelyben a legtobb azonos élhossziisagu kocka van (tbb
ilyen torony esetén a legkisebb sorszamut).

Szabalyosnak neveziink egy legalabb 3 kockabol allo6 tornyot akkor, ha a kockak oldalélei alulrol felfelé haladva
szamtani sorozatot alkotnak. Irjuk a képernydre a szabélyos tornyok szamét.

Kérjiik be a felhasznal6tol egy torony sorszamat, majd irjuk ki szokozzel elvalasztva egy sorba, hogy

a. mekkora teriiletet festett be az automata a tornyon;

b. a tornyot szétszedve a kockikon Gsszesen héany teriiletegységet nem festett be az als6 oldalakat is figyelembe
véve.

Irjuk a képernyére, hogy az els6 torony felss szintjeib6l hany kockat lehetne a legutolsé toronyra atrakni egyben,
a méretre vonatkozo szabalyok betartésaval.

Példa a bemenetre: Példa a kimenetre:
(az ujsor karakterek egy részét a tomorseég
kedvéért / jellel helyettesitettiik)
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. feladat: 3 torony

. feladat: 987 6 5 35

. feladat: 1

. feladat: 1

. feladat: Torony sorszama: 2
1101

. 429

. feladat: 5

Bekiildends egy tomoritett 1406 .zip allomanyban a program forraskodja és rovid dokumentacioja, amely megadja,
hogy a forrasallomany melyik fejleszt6i kornyezetben fordithato.
Letolthets fajl: kockak. txt.



